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Pöytäkirjan tarkastajat:

Keskusvaalilautakunta  

Aika  09.03.2017

Käsitellyt asiat

§ Otsikko Sivu

11 Kokouksen asioiden käsittelyjärjestyksen hyväksyminen 3

12 Ehdokaslistojen yhdistelmän laatiminen 4

Oikaisuvaatimusohjeet ja valitusosoitus
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Pöytäkirjan tarkastajat:

Keskusvaalilautakunta

Aika  09.03.2017 klo 15:00 - 15:10

Paikka  Kaupunginhallituksen kokoushuone

Osallistujat

Nimi Klo Tehtävä
Läsnä Liljaniemi Tapio 15:00 - 15:10 puheenjohtaja

Järvinen Arvo 15:00 - 15:10 varapuheenjohtaja
Viitanen Eija 15:00 - 15:10 jäsen
Ojala Irma 15:00 - 15:10 1. varajäsen
Järvinen Osmo 15:00 - 15:10 4. varajäsen
Vuorela Ella 15:00 - 15:10 pöytäkirjanpitäjä

Poissa Sovasto Eeva varapuheenjohtaja
Vesikko Jaana jäsen

Laillisuus ja Päätös: Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätös-
päätösvaltaisuus valtaiseksi.

Käsitellyt asiat  11 - 12

Pöytäkirjan 
tarkastus Päätös: Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Eija Viitanen ja Arvo

Järvinen
__________________________________________________________________________

Pöytäkirjan
allekirjoitus ja Tapio Liljaniemi  Ella Vuorela
varmennus puheenjohtaja  pöytäkirjanpitäjä

Pöytäkirjan      .    .2017       .    .2017
tarkastusaika ja
allekirjoitukset
  Eija Viitanen  Arvo Järvinen
  pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja

Pöytäkirja yleisesti  Konsernihallinnon
nähtävillä  asianhallintakeskuksessa  

Todistaa  Asianhallintapäällikkö  Ella Vuorela
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Keskusvaalilautakunta § 11 09.03.2017

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kokouksen asioiden käsittelyjärjestyksen hyväksyminen

Kesla 09.03.2017 § 11

Ehdotus: Asianhallintapäällikkö (EV): Keskusvaalilautakunta päättää hy väk syä
esityslistan tämän kokouk sen asioiden käsittelyjärjestykseksi.

Päätös: Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

Muutoksenhaku: muutoksenhakukielto
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Keskusvaalilautakunta § 12 09.03.2017

Pöytäkirjan tarkastajat:

Ehdokaslistojen yhdistelmän laatiminen

267/00.00.00/2017

Kesla 09.03.2017 § 12 Ehdokaslistojen yhdistelmän laatiminen

Kesla Valmistelija: asianhallintapäällikkö Ella Vuorela, puh. 050 595 1417,
etu ni mi.sukunimi@heinola.fi

 Vaalilain 41 §:n mukaan:

 ”Ehdokashakemukset käsittelevän viranomaisen on laadittava 31.
päi vä nä ennen vaalipäivää pidettävässä kokouksessa eh do kas lis to-
jen yhdistelmä, jossa samalle puolelle lehteä painettuna:

 1) yhteinen otsikko sen selvittämiseksi, mitä vaaleja varten yh dis tel-
mä on laadittu; sekä

 2) puolueiden ehdokaslistat, yhteislistat ja yhteislistaan kuu lu mat to-
mien valitsijayhdistysten ehdokaslistat.

 Vaaliliittoon kuulumattomien ja vaaliliiton muodostaneiden puo luei-
den ehdokaslistat sekä yhteislistat ja yhteislistaan kuulumattomien
va lit si ja yh dis tys ten ehdokaslistat sijoitetaan 37 §:n 2 ja 3 mo men-
teis sa tarkoitettuun järjestykseen siten, että ensin ovat puolueiden
eh do kas lis tat ryhmiteltynä vasemmalta oikealle, sitten yhteislistat
vas taa val la tavalla ryhmiteltyinä ja lopuksi yhteislistaan kuu lu mat to-
mien valitsijayhdistysten ehdokaslistat aakkosjärjestyksessä al lek-
kain. Ehdokkaille annetaan tässä järjestyksessä numerot alkaen nu-
me ros ta 2.

 Jos puolueita, vaaliliittoja tai yhteislistoja on niin paljon, että niiden
ryh mit te ly vasemmalta oikealle oleellisesti haittaisi yhdistelmän luet-
ta vuut ta, ne tai osa niistä voidaan ryhmitellä yhdistelmään arvonnan
mu kais ta järjestystä noudattaen myös allekkain. Vaaliliiton muo dos-
ta nei den puolueiden ehdokaslistat erotetaan riittävän selkeästi vaa li-
liit toon kuulumattomien puolueiden ehdokaslistoista. Vaaliliiton muo-
dos ta nei den puolueiden ehdokaslistojen alapuolelle tehdään mer-
kin tä siitä, että kyseiset puolueet ovat vaaliliitossa.

 Puolueiden ja yhteislistojen ehdokkaiden tiedot merkitään asian-
omai sen puolueen nimen tai yhteislistan nimityksen alle ryh mi tel tyi-
nä yhdelle palstalle ylhäältä alaspäin tai, jos se ei ole ehdokkaiden
suu ren lukumäärän vuoksi tarkoituksenmukaista, kahdelle tai
useam mal le vierekkäiselle palstalle riveittäin vasemmalta oikealle.
Yh teis lis taan kuulumattomien ehdokkaiden tiedot merkitään ää rim-
mäi sek si oikealle allekkain numerojärjestyksessä erotettuina selvästi
toi sis taan.

 Jokaisesta ehdokkaasta merkitään yhdistelmään numero, nimi ja ar-
vo, ammatti tai toimi enintään kahta ilmaisua käyttäen sekä muissa
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Keskusvaalilautakunta § 12 09.03.2017

Pöytäkirjan tarkastajat:

kuin kunnallisvaaleissa kotikunta. Ehdokkaan etunimen rinnalla tai
sen sijasta voidaan käyttää ehdokkaan yleisesti tunnettua pu hut te lu-
ni meä tai etunimeä lyhennettynä. Muita tietoja ehdokkaasta ei saa
mer ki tä, paitsi jos ne ovat tarpeen henkilöllisyyden täsmentämiseksi.
Yh dis tel mään ei merkitä henkilötunnuksia.

 Puolueiden nimet merkitään yhdistelmään noudattaen puoluelain
(10/1969) 4 §:n ja yhdistyslain (503/1989) 9 §:n 2 momentin sään-
nök siä. Yhteislistalle merkitään sille ehdotettu nimitys tai, jos se ei
huo mau tuk sen jälkeenkään ole sen mukainen kuin siitä II osassa
sää de tään tai jos ehdotusta ei ole tehty, ehdokashakemukset kä sit-
te le vä viranomainen määrää nimityksen, joka ilmaisee vain yh teis lis-
tan järjestyksen yhdistelmässä muihin yhteislistoihin nähden. Yh teis-
lis taan kuulumattomalle valitsijayhdistykselle ei merkitä nimitystä.”

 Vaalilain 44 §:n 2 momentin mukaan:

 ” Kunnan keskusvaalilautakunnan tulee saattaa kunnallisvaalien eh-
do kas lis to jen yhdistelmä tai siinä olevat tiedot taikka tieto siitä, mis-
sä yhdistelmä on nähtävänä, äänioikeutettujen tiedoksi sillä tavalla
kuin kunnan ilmoitukset saatetaan tiedoksi ja lisäksi kes kus vaa li lau-
ta kun nan kokoushuoneistossa julkaistavalla ilmoituksella. Tar peel li-
nen määrä yhdistelmiä on hyvissä ajoin ennen vaaleja toimitettava
kun nan hal li tuk sel le, vaalilautakunnille, vaalitoimikunnille ja kunnan
alu eel la olevien yleisten ennakkoäänestyspaikkojen vaa li toi mit si joil-
le. Niitä on lisäksi toimitettava ehdokkaita asettaneiden puolueiden,
yh teis lis to jen ja yhteislistaan kuulumattomien valitsijayhdistysten
vaa li asia mie hil le. Yhdistelmiä on myös pidettävä kunnan asukkaiden
saa ta va na.”

Ehdotus: Asianhallintapäällikkö (EV): keskusvaalilautakunta

 - laatii ehdokaslistojen yhdistelmän,
 - merkitsee valtakunnalliseen ehdokasrekisteriin jokaisesta eh dok-

kaas ta ehdokaslistojen yhdistelmässä olevat tiedot sekä hen ki lö tun-
nuk set

 - ja tiedottaa ehdokaslistojen yhdistelmästä vaalilain 44 §:n 2 mo-
men tin mukaisesti.

 Pöytäkirjan liitteenä 1 lista Heinolan kunnallisvaaliehdokkaista

Päätös: Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

Muutoksenhaku: muutoksenhakukielto

Tiedoksianto: sähköpostilla
 vaaliasiamiehet
 valtuustoryhmien puheenjohtajat
 ilmoitustaulun hoitaja
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Pöytäkirjan tarkastajat:

Heinolan kaupunki Muutoksenhakukielto /
       Oikaisuvaatimusohje
Toimielin
       Päivämäärä
Keskusvaalilautakunta                   9.3.2017

Muutoksenhakukiellot
Muutoksen-

 hakukielto ja
 sen peruste

 __
 _x_    Muu peruste, mikä

          Vaalilain 45 §:n nojalla näihin päätöksiin ei saa hakea erikseen muutosta:

          12

 __
 __    Koska päätös koskee vain valmistelua tai täytäntöönpanoa, kuntalain 91 §:n nojalla
         näistä päätöksistä ei saa tehdä oikaisuvaatimusta eikä kunnallisvalitusta.

Oikaisuvaatimusohjeet
Oikaisu vaa timus-
viran omainen ja
-aika

Seuraaviin päätöksiin tyytymätön voi tehdä kirjallisen oikaisuvaatimuksen.
Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään, osoite ja postiosoite.

Heinolan kaupunki
Keskusvaalilautakunta
Rauhankatu 3, 18100 Heinola
sähköpostiosoite: kirjaamo@heinola.fi

Pykälät

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista.
Oikaisu vaa-
timuksen si sältö Oikaisuvaatimuksesta on käytävä ilmi vaatimus perusteineen ja se on tekijän

allekirjoitettava.
     Liitetään pöytäkirjaan


